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Szkolny turniej matematyczny — etap |

Zadania dla klas Ill - PR

Dane sa funkcje liniowe f(x) = (a —2)x +2 oraz g(x) = 2x + (a — 2).

a) Sprawdz czy istnieje taka wartosé parametru a, dla ktérej punkt o
wspolrzednyeh (1-v2Z,1 + v2) nalezy do wykreséw obu tych funkeji.

b) Wyznacz warto$é parametru a, dla ktorej funkcje f i g maja wspoélne miejsce
zerowe, a funkcja f jest malejaca.

Whyznacz wartosei parametru k, dla ktérych dziedzina funkeji :

f)==J(1— k)Dx2+ (k—1)x+1

jest zbior liczb rzeczywistych.

Miara najwiekszego kata w tréjkacie jest dwa razy wieksza od miary jego

najmniejszego kata. Oblicz dlugosci bokéw tego trojkata, jezeli sa one kolejnymi

liczbami naturalnymi.

Trzy pierwiastki wielomianu w(x) = x* + px + g tworza ciag arvimetyczny o

roznicy 4. Oblicz wspalezynniki piq.

Okreéli liczbe rozwiazan réwnania w zaleznosci od parametru rzeczywistego m
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a) Lewa stronaréwnania 1+ 3 + 9 +. .. + X = 1093 jest suma kilku poczatkowych
. . . 1
wyrazéw ciagu geometryeznego. Oblicz y = 0,0(1) — e
X

b) Pierwszy wyraz nieskonczonego ciagu geometrveznego (an) jest réowny 3.
Suma wszystkich wyrazéw tego ciagu, suma wyrazow o numerach parzystych
tworza w podanej kolejnosci trzywyrazowy ciag geometryezny. Wyznacz
iloraz q ciagu (an) oraz sume wszystkich jego wyrazéw o numerach
parzystych.

a) Wvyznacz zbior wartosei funkeji f(x) = 3 — 4 sinx — 4 cos®x.

b) Rozwiagz réwnanie |1 — 4 sin (x — E) |=1dlax € <0;2m >.

Rozwigzania nalezy zapisa¢ na kartkach formatu A 4, rozmieszczajac zapis tak, aby kazde
zadanie miescilo si¢ na oddzielnej stronie.



